
A v s t r i j s k e dežele. Državni zbor na 
Dunaju je zopet skup. Dne 28. m. m. so se po
slanci vrnili in našli so svojo palačo lepšo, vso 
polno novih, krasnih podob. — Grof Taaffe 
predstavil je poslancem novega ministra za 
poduk in bopočastje, dr. pl. Gautscha. Dne 
1. februvarja je bila druga seja in predložila 
sta minister notrajnih reči načrt postave zoper 
rogoviljenje socijalistov, minister za trgovino 
pa trgovinsko pogodbo med avstrijsko in si
jamsko vlado. — Drž. poslanec dr. Ferd. Kusy 
je umrl. Poslanec prof. Suklje pa na novo pri
segel. — Dnes, dne 4. bode volitev predsednika 
pa njegovih namestnikov. — Želji slov. po
slancev, da j ih v parlamentski komisiji zastopa 
eden član, ustreže se kmalu, ta bode ali dr. 
Poklukar ali dr. Tonkli. Včeraj, dne 3. febr. 
je bila volitev državnega poslanca za Beljaški 
okraj, koga so izvolili, ni še znano, brž ko ne 
je liberalec Ghon proti prof. Einspielerja zma
gal. — V Solnem gradu obstoji že eno leto 
društvo, da omogoči tamkaj katoliško vseuči
lišče. To leto nabralo je že 18.571 gld. ali to 
je še veliko premalo, naj bi se samo z eno fa
kulteto pričelo. — Ravnatelj v c. kr. terezijanišču 
na Dunaju postal je baron Pidoll, minister sam, 
dr. Gautsch, ga je zadnjo soboto slovesno 
vpeljal. — Kako da so naši nemški petelinje v 
Gradcu in drugod oslepeli in oziroma zdivjali, 
kaže to, da se prizadevajo starokatoliško cerkev 
ustanoviti — sedaj, ko so ji drugod že povsod 
hrbet obrnili. — V mestni zastop v Trstu vo
lila je okolica same narodne može, edini od
padnik Križanec je prodrl. — Ogerski ministri 
bili so uni tjeden na Dunaj prišli, da bi se z 
našimi ministri dogovorili o vprašanjih glede 
naciojalne banke (ona izdaja naš denar iz pa
pirja) in pa glede carine. Kedar se bodo o 
teh reččh zjedinili ministri, hoče ogerska vlada 
pa ves načrt brž ko brž predložiti drž. zboru. 
Proti koncu zasedanja pa bi regnikolarni de
putaciji že mogli določiti, koliko da bode vsaka 
država, avstrijska pa ogerska, plačevala za 
skupne potrebe cesarstva. — V ogerskem drž. 
zboru se je grof Andrassv izrekel zoper tako 
združenje Bolgarije in Rumelije, kakor se sedaj 
namerava; kakor on sodi, kazalo bi bolje, ko 
bi se po polnem združili deželi ali tudi Srbiji 
imelo bi se par mil zemlje pridjati. — V Sera
jevu napravi c. kr. vlada trgovinsko kamoro, 
z njo misli povzdigniti našo trgovino. 

Vnanje države . Glede miru med Srbi in 
Bolgari še je vse pri starem; kakor je pač po
doba, hoče se sklenenje miru zavleči. Najno 
vejša poročila pa vedo, da pride kmalu do miru. 
Dnes ima se pričeti pogajanje za mir. Srbski 
poslanik Mijatovič biva že v Bukarestu. Kralj 
Milan pa se je z Niša, kjer se je posvetovanje 

Politični ogled. glede mirovnih pogodeb vršilo, vrnil za nekaj 
časa v Beligrad. — Bolgarski knez Aleksander 
se je s Turčijo pogodil zavoljo Rumelije in bode 
tako glede nje turški vazal, ji torej tudi t r ibut 
plačeval, to pa menda samo, dokler bo še hotel. 
Gotovo se ga bo prej ali slej otresel. — Grki 
se še niso udali skupni želji evropskih vele
vlasti, za to pa sO te, vsaka po nekoliko oklop
nic v luko Suda poslale, da bi jih tako upog
nile. Nam se zdi, da so Grki le na to čakali, 
ker se bodo tako ležje izgovorili, čemu da so 
toliko (14 milijonov) za orožje izdali. — Ru
sija je poslala kozaško ekspedicijo v Abisinijo 
(Afrika). Glavni namen ji je z rusko abisin
sko cerkev (kopte) združiti. Očak koptov ima 
Njeguša kronati za etijopskega carja in ruski 
car hoče velevlasti, kakor se poroča, pripraviti 
na to, da ga pripoznajo. Voljo tako Rusi že 
imajo, toda težko se jim bo izpolnila, v cerk
venih rečeh ne gode se čez noč taki prevrati . 
— Italija je kupila 30.000 „pikelj" za svoje vo
jake, prav tacih, kakor jih imajo vojaki pri 
Nemcih, ali bode pa za to tudi pogum nemških 
vojakov šinil v strahopete Italijane, to vpra
šanje čaka še rešenja. — Francozi so z otokom 
Madagaskarskim sklenili pogodbo, vsled katere 
bodo Francozi uni otok pri vlastih zastopali 
in francoski podaniki stoje neposredno pod 
francoskimi postavami. Za otočane taka po
godba ni uspešna. — Angleško ministerstvo, 
Salisburv, je odstopilo, če ga prav kraljica ni 
hotela odpustiti, sedaj ima liberalec Gladstone 
nalogo svoje ministerstvo sestaviti, vendar od
ličniših mož njegove stranke ni volja stopiti 
v ministerstvo, katerega dnevi so že šteti, 
predno še stopi prav življenje. — Nemčija vrgla 
se je sedaj na Poljake, katerih šteje nekoliko 
milijonov v svojih vzhodnih pokrajinah in rada 
bi jih, ker jih ni mogla na tihem ponemčiti, 
sedaj očitno, s kričem pregnala. ZimTuišim 
Nemcem pa to ne ugaja, češ, da je to neopra
vičeno preganjanje. Knez Bismark pa se je z 
velicim truščem v dež. pruskem zboru za to 
preganjanje izrekel. To sicer ni nikogar osup
nilo, pač pa se bo marsikdo zavzel, kedar bo 
slišal, da je „Nemški klub" državnih poslancev 
na Dunaju mu kar čez noč zato priznanje poslal. 
Da ga nemški časniki, Graška „Tagesposf, 
Mariborska „Marb. Zeitung*, Celjska „Deutsche 
AVacht" in dr. za to zoperavstrijsko djanje hva
lijo, temu se pa že nihče več ne čudi, saj ljudje 
take baze ne žive več na avstrijskih tleh. — 
V Madridu so delalci se spuntali ter že dve
kra t veliko demonstracijo naredili. Prefekt je 
obljubil, da jim bode poskrbel za delo. — Ravno 
tam bi imeli radi v letu 1888 svetovno raz
stavo; če jim je za to, da nekaj denarja po
zapravijo, to se jim bo gotovo posrečilo. 


